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Département de Chimie

Niveau : L2 Chimie SC. Date : 15/04/2017, Durée 1H30

Rattrapage de la matiére : Mathématiques Appliquées
Exercice N°1 (06 points) :

Calculer les primitives suivantes :
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Exercice N°2 (06 points) :

Etudier la nature des séries suivantes :
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Exercice N°3 (08 points) :

1) Soit un domaine D de R* défini par :
D={(x,y)e]R{2/x2+yzsR2,R >-O},

a) Dessiner le domaine D dans un repére orthonormé. d )
) -
b) Le domaine D est-il une boule/otiverte ou fermée. Définir la nonne@iljgée.
2) Calculer I’intégrale double (/) sur le domaine D :

I=H(x2+y2}lxdy@

3) Déduire le moment d’inertie d’un disque plein homogene par rapport a son centre de masse « O ».
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Bon courage
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